

Протокол № 1

заседания методического объединения учителей ЕМЦ

26.08.2022 г

г.Элиста

Присутствовало: 6 человек из 6

Повестка дня:

1. Учебная нагрузка учителей математики, физики, химии, биологии, информатики на 2022 – 2023 учебный год.
2. Анализ преподавания предметов естественно-математического цикла, качества знаний учащихся по этим предметам за предыдущий год. Ответственные: Члены МО.
3. Рассмотрение рабочих программ, календарно-тематического планирования естественно-математического цикла. Ответственные: Члены МО
4. Рассмотрение и корректировка плана работы МО на 2022 – 2023 учебный год. Положение о методическом объединении учителей. Ответственные: Члены МО
5. Изучение итогов ЕГЭ(ГИА)и ОГЭ(ГИА) по математике, физике, информатике, Ответственные: Руководитель МО
6. Изучение нормативных документов. Правила ведения школьной документации, ученических тетрадей, периодичность их проверки. Ответственные: Члены МО
7. Рассмотреть темы самообразования, срок исполнения, время, форму и место отчетности. УМК на новый учебный год. Ответственные: Члены МО
8. Работа с одаренными и отстающими детьми. Ответственные: Члены МО
9. Подготовка учащихся к олимпиаде. Ответственные: Члены МО
10. Обсуждение графиков открытых уроков и предметной недели. Ответственные: Члены МО

Ход заседания:

Руководитель МО сообщил о целях и задачах работы методического объединения и представила План работы. В обсуждении плана работы методического объединения учителей естественно-математического цикла МБОУ «СОШ № 15» на 2022 – 2023 учебный год приняли участие все члены МО. Затем рассмотрели рабочие программы педагогов МО.

Ознакомились по учебной нагрузке учителей математики, физики, химии, биологии, информатики на 2022 – 2023 учебный год.

Обсуждение выбора учителями методических тем по самообразованию. Все педагоги МО назвали свои темы по самообразованию на новый учебный год и объяснили, почему им интересны эти темы для исследования.

Провели анализ работы МО за 2021-2022 учебный год. Изучили итоги ЕГЭ, ОГЭ. Есть двойки. В 9-х классах пересдали в июне-июле. В 11 классе один ученик сдавал в сентябре.

Обсудили подготовку учащихся к олимпиадам. Процент качества не очень высокий. Процент участвующих в олимпиадах низок, как и призеров.

Обсудили ведение школьной документации. Постепенно вводится электронный журнал. Членами МО решено просмотреть сайт, на котором ведется электронный журнал, и начать в нем работать. Решили усилить работу по проверке рабочих тетрадей и дневников обучающихся.

Просмотрели программы и внесли изменения с учетом возрастных физических особенностей учащихся.

Обговорили графики открытых уроков и тему предметной недели. Тему предметной недели выбрали: «Наука – двигатель прогресса». Каждый учитель будет давать открытый урок и внеурочное мероприятие.

В сентябре 2022 вводится ФГОС нового поколения. На заседании МО коллегам, припадающим в 5-х классах, рекомендовали просмотреть рабочие программы. Всем членам МО рекомендовано просмотреть требования ФГОС нового поколения.

Решение:

Продолжить работу по созданию условий художественно-эстетического, творческого и физического развития учащихся.

Повысить работу с одаренными и отстающими детьми.

Составить график консультаций для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ.

Составить график консультаций для подготовки к ВОШ.

Подготовить планы уроков и мероприятий к предметной неделе.

Всем членам МО просмотреть требования ФГОС нового поколения.

Руководитель МО учителей ЕМЦ:



Монкилов Э.Р.